

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 22.01.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004547455

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Honeywell Switzerland Holding PMT GmbH, Luzern

Honeywell Switzerland Holding PMT GmbH [fr] Honeywell Switzerland Holding PMT Sàrl [it] Honeywell Switzerland Holding PMT LLC Zürichstrasse 9 6004 Luzern

UID: CHE410646306

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Luzern

Honeywell Switzerland Holding PMT GmbH, in Luzern, CHE-410.646.306, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 246 vom 19.12.2018, Publ. 1004524657). Statutenänderung: 26.12.2018. Stammkapital neu: CHF 123'700.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Qualifizierte Tatbestände neu: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Kapitalerhöhung vom 26.12.2018 gemäss Vertrag vom 26.12.2018 von der UOP INTERNATIONAL HOLDINGS LIMITED (5057202), in Guliford (GB), 938 Stammanteile der Kategorie A der Honeywell International Sàrl, in Rolle (CHE-113.388.518), wofür 1'037 Stammanteile zu CHF 100.00 ausgegeben werden. Eingetragene Personen neu oder mutierend: UOP INTERNATIONAL HOLDINGS LIMITED (5057202), in Guildford (GB), Gesellschafterin, mit 1'237 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 19.12.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 246

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 484 vom 17.01.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Lu-

zern